

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ



ПЕРВЫМИ В ГОРОДЕ

В минувшую субботу трудащиеся шахты «Ноградская» выполнили пятидесятидневный план добычи угля. Народному хозяйству страны отгружено более 18 тысяч тонн дополнительного топлива.

Четырехмесячную программу добычи перевыполнили все участки. В эти дни авангард соревнования за достойную встречу. Для шахтеров и 50-летия образования СССР идут коллективы второго и пятого участков. На вчерашний день они добили 622 тонны угля сверх плана.

В РАСЧЕТКОВ,
горный мастер шахты
«Ноградская».

ПО ДВЕ НОРМЫ

В минувшую субботу проходческая бригада Анатолия Степановича Уланова на «Центральной» закончила скважину бросок к угольным запасам.

За 31 рабочий день горняки прошли 372 метра вентиляционного штreta. Работы велись в основном буро-взрывным методом. Такого результата на «Центральной» еще не достигали. Ноное выемочное поле подготовлено на полтора месяца раньше срока, бригада скважинами 10 тысяч рублей.

Хорошо работали все проходчики. Е. Харьков, Н. Фомичев, С. Щупляк, Г. Домкин и их товарищи проходили за смену по метру и более, вместо 53 сантиметров, установленных нормой.

Н. КОМИССАРОВА,

Единодушное одобрение

ТРУДЯЩИЕСЯ НАШЕГО ГОРОДА ГОРЯЧО ОДОБРЯЮТ РЕШЕНИЯ МАЙСКОГО ПЛЕНОУМА ЦК КПСС. ОНИ ЗАЯВЛЯЮТ О СВОЕЙ ГОТОВНОСТИ И ВПРЕДЬ УДАРНЫМ ТРУДОМ КРЕПИТЬ МОЩЬ ОТЧИЗНЫ — ОПЛОТНА МИРА.

Работать по-ударному

Все, чем мы богаты, создано мирным трудом. Поэтому особенно важной мы считаем сегодня борьбу за мир.

Вклад, который вносит Страна Советов в дело разрядки международной напряженности, дает основание нам, рабочим, спокойно жить и производительно работать.

Наша бригада с начала нынешнего года опережает план более чем на 1200 метров

мелкой нарезки. Это значит, что мы уже вдвое перекрыли благотворство, взятое к 50-летию образования СССР.

Мы и дальше намерены работать так, потому что труд каждого из нас укрепляет могущество Страны Советов — главного поборника мира во всем мире.

Г. ХАЛИЕВ,
проходчик шахты им. Ворошилова.

Стремление к миру

С одобрением встретили мы, рабочие структуры управления № 2 треста «Кузбассстрой», документы майского Пленума ЦК

мы всегда солидарны с народами, ведущими освободительную борьбу с империализмом, и готовы оказать им моральную и экономическую поддержку.

Составляемая ЦК еще раз подтвердила стремление к миру нашего народа, его желание жить в мире и дружбе с другим народом.

В последнее время особенно очущено, как Советский Союз неуклонно проводит в жизнь Программу мира, выработанную XXIV съездом партии.

М. ТРЕТЬЯКОВА,
рабочница СУ № 2
треста «Кузбассстрой».

ПОДДЕРЖИВАЕМ

Кажется, совсем немного времени прошло с тех пор, как XXIV съезд КПСС наметил конкретную программу борьбы за мир и демократию, но сколько уже можно привести примеров, свидетельствующих о том, что политика партии неуклонно претворяется в жизнь.

Шахтеров, как и всех советских людей, волнуют вопросы мира и безопасности, поэтому они единодушно поддерживают меры КПСС и Советского правительства, направленные на разрядку международных отношений.

Г. КУДРЯШОВ,
секретарь первичной партийной
организации транспорта шахты
«Центральная».

НА СНИМКЕ: ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ РАБОЧИХ ШАХТЫ «ТЫРГАНСКАЯ» КРЕПИЛЬЩИК Н. М. УСОЛЬЦЕВ.

В ГОРКОМЕ КПСС И ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА ЛЕТО ТРУДА И СПОРТА

Бюро горкома КПСС и исполнкомом горсовета рассмотрело вопрос об организации летнего отдыха детей и подростков в 1972 году.

Бюро горкома КПСС и исполнкомом горсовета отметили, что в 1971 году одновременная кампания прошла организованно: работало 17 загородных пионерских лагерей, 4 лагеря труда и отдыха. В походах по родному краю и Советскому Союзу приняло участие свыше 8 тысяч юношеских. Во всех лагерях проводились соревновательные мероприятия по идеологическому, военно-патриотическому, труду, здравоохранению.

Вместе с тем в оздоровительно-воспитательной работе имелись существенные проблемы. Не было удовлетворения визуального и профессионального подбору кадров для работы в лагерях и их обучению. Не все лагеря полностью были

УЧЕНЫЕ НОВОСИБИРСКА — КУЗБАССУ

—

Группа прокопьевских журналистов в Новосибирске. Как не побывать в Академгородке! Товарищи из местной организации Союза журналистов любезно поддергали затею, и вот автобусы мчит нас по отличной дороге за 40 километров от Новосибирска в Золотую долину.

Любимся Обью, солнечный днем, какими то совсем европейскими, подмосковными сосновками по обе стороны дороги и пока не предполагаем, что через час каким образом соприкоснемся с родным Кузбассом.

Сопровождают нас по городку Науки согласились журналисты из газеты Сибирского отделения Академии наук СССР «За науку в Сибири» Владимир Матвеев и Геннадий Кустов.

Институт гидродинамики — это возглавляет создатель и организатор этого здешнего научного центра академик Михаил Александрович Лаврентьев. Институт ядерной физики, где руководителем является член-корреспондент Академии наук СССР Андрей Михайлович Будкер. Институт математики во главе с ближайшим сподвижником Лаврентьева, где руководителем является член-корреспондент Академии наук СССР Георгий Львович Соболевым.

Институт гидрологии —

—

и т. д.

